

怀孕女子惨死前男友枪下, CNN 迅速现场直播自家案

CNN 总部惊爆枪击命案

枪击 怀孕女子惨遭爆头

当地时间 3 日中午,位于美国南部佐治亚州亚特兰大市的美国有线电视新闻网(CNN)总部大楼内发生一起令人震惊的枪击命案。37 岁黑人男子亚瑟·曼恩与其已怀孕 3 个月的 22 岁前女友克拉拉·里德尔斯激烈争吵后,竟突然朝其头部连开 2 枪将其打死,而亚瑟也被闻讯赶来的保安开枪击中。这血腥恐怖的一幕,不仅将 CNN 大楼内的游客和工作人员吓得魂飞魄散,而且在第一时间通过 CNN 的新闻频道向全世界观众“现场直播”。

枪击案发生后, CNN 网络运转部的办公室进行了疏散,不过 CNN 电视节目播出并没有受到影响。据悉,当地警方正在对此案展开全面调查,凶手亚瑟即将面临谋杀罪指控。

当地时间 3 日中午,位于美国南部佐治亚州亚特兰大市的美国有线电视新闻网(CNN)总部大楼一片繁忙,一楼中央大厅到处是工作人员和参观的游客。CNN 总部大楼中不但有旅馆,并且还有商场和饮食区。

下午大约 1 点 30 分左右,在 CNN 总部大楼内的奥姆尼宾馆附近,1 名 30 多岁的黑人男子突然拽着 1 名 20 岁出头的女子走下电动扶梯,并在总部大门口处发生激烈争吵。

两人越吵越凶,最后男子用左手一把抓住女子的头发开始用力撕扯。女子

痛得大声尖叫哭泣,她用双手紧紧护住头发,并试图挣脱。

就在众人纷纷吃惊地将目光投向这对男女时,那男子竟突然伸出右手从怀中掏出一把 28 口径的手枪,对着身边的人大声怒吼。没等众人反应过来,男子已扣动扳机,朝女子的头部近距离连开 2 枪。随着一声惨叫,女子当场倒在血泊中。

警方初步调查显示,死者是 22 岁的克拉拉·里德尔斯,已经在奥姆尼宾馆工作一年。而枪手是 30 多岁的亚特兰大男子亚瑟·曼恩,是里德尔斯的前男友。亚瑟·曼恩被一名保安击中

了面部,在被送往医院后最初生命垂危,经过手术后,目前已处于稳定状态。

3 日晚, CNN 的母公司、特纳广播公司就这一事件向所有受惊员工发出了慰问信,并表示将提供免费的心理咨询。特纳广播公司的主席兼执行总裁菲尔·肯特表示:“我们谁也没料到这样的事件会在我们的工作日发生。今后公司将提高安全防范措施,确保每一名职工安全。”

宾馆发言人表示,他们对里德尔斯的家庭纠纷一无所知。警方称,里德尔斯在被害时已经怀有 3 个月身孕。

目击 “滚开,别挡道!”

一般当世界各地发生突发新闻后, CNN 的记者总是不会不顾危险冲往第一现场,采访一手新闻。然而他们可能做梦也没想到,这次突发性枪击新闻竟然发生在 CNN 总部大楼内。

目击者查尔斯·威廉斯表示,他当时正乘电梯前往奥姆尼宾馆的大厅,恰好看到嫌犯用左手抓着受害者的头发,而她正

尖声哭叫着,用双手紧紧护着自己的头发。威廉斯说:“我向他们径直走去,和他对视一眼,然后我想看看他右手拿了什么。”嫌犯当时非常不客气地说:“滚开,别挡道!”

这更引起威廉斯的怀疑,他说:“我知道一个人除非手里有东西,否则不会说这样的话。”于是他确定那名男子右手是否拿着武器,但未能看清楚。威廉斯随后向附近的保安报告了这一情况。

不过当他们赶到时,曼恩已经把里德尔斯拖到了距离 CNN 网站新闻工作室 9 米远的一个大厅。

网站的制作人约翰·赫尔顿透过玻璃门看到了那名枪手。他说:“我看到他拖着那名受害者走下电动扶梯,拐过墙角,跑进屋子,然后开始扭打,她试图摆脱他的控制。”随后,惨剧就发生了,赫尔顿称:“那名男子似乎用枪顶在她的头上方,向她开了枪。”



一名警卫正用枪指着已被击中头部的持枪男子

混乱 游客夺路而逃

这突如其来的一幕将所有人都惊得目瞪口呆, CNN 大厅内顿时乱作一团。惊恐万状的人们纷纷夺路而逃,正咬着三明治的人吓得都把三明治掉到了地上,一些逃跑不及的人则瑟瑟发抖地钻到了大厅的桌子和沙发下躲避。

由于案发地点距离 CNN.com 网站的编辑室仅 9 米远,枪击案发生后,编辑室内所有员工立即全部疏散。与此同时,大楼内的数十名保安立即飞奔着赶到现场。

CNN.com 网站的记者布拉德·莱恩顿通过玻璃门看到了惨案的全过程。他说:“那女孩似乎用力试图挣脱,但最终男子将枪顶在其头部,并开

了枪。然后他像疯了似地吼叫着四处张望。突然,他向我这边看过来。我不知道他是否看到了我,但我已经吓得魂飞魄散。我立即转身,试图找到最安全的道路脱身。”

一位当时正带着孩子们参观 CNN 的妇女惊魂未定地说:“当惨案发生后,我看到保安们纷纷拔出了手枪,发疯似地跑向事发地点。孩子们都害怕极了,当时的情景真的很吓人,我返回后看 CNN 的电视报道后才知道发生了什么事。”

事发时正在楼内用餐的特里娜·约翰逊说:“突然间,我们听到一声巨响。我们还以为是爆炸,我们没有看到枪。所有人马上开始四处乱跑。”

围剿 CNN 现场直播

事发后, CNN 电视台的新闻转播室和办公室都在大楼比较高的楼层,未受事件影响。CNN 通过大楼内广播系统发出公告,表示楼内发了枪击事件,并可能有人伤亡。

据悉,当保安赶到现场后,立即将行凶男子团团包围,并喝令他丢掉手枪趴下。然而受到警告后,行凶男子非但没有服从命令,反而企图再次行凶。这时,有 10 年工作经验的资深保安欧德·阿达姆斯果断地对准行凶男子连开数枪,后者脸部中弹,继而

应声倒地。电视画面显示,行凶男子躺在大楼主入口内一个自动扶梯下,几名保安都如临大敌地拿枪指着他。

CNN 医学节目制作人斯隆当时恰好就在现场附近。事发后,他迅速拿起摄影机,隔着两道玻璃门拍摄现场画面。镜头上,满身是血的嫌犯脸朝下趴着,站在他周围的保安用枪指着他,而受害者则倒在他附近。惊魂未定的参观者们很快便在中央大厅的大屏幕上看到了 CNN 对发生在自家门口的这一事件的实况直播。

调查 疑因情变杀女友

据报道,目前亚特兰大警方正在对此案展开全面调查。据披露,凶手亚瑟·曼恩,现年 37 岁,是亚特兰大市人。受害女子克拉拉·里德尔斯现年 22 岁,是亚瑟的前女友,住在亚特兰大郊区的大学公园,凶案发生当天,她正在旅馆中上班。

据悉,凶手亚瑟·曼恩即将面临“谋杀罪”指控。不过,目前警方暂未公布凶手的作

案动机。但据透露,这极有可能是一起情杀案。

据悉,受害人克拉拉·里德尔斯是 CNN 总部大楼内奥姆尼宾馆酒吧的一名女招待,她和亚瑟·曼恩已经同居近 1 年,然而不久前,里德尔斯却另有新欢,并怀上了新情人的孩子。内幕人士相信,正是这一原因令亚瑟·曼恩极为愤怒,最终将她残忍杀害。

小朗 康娟 志真 新华



伤者被迅速送上急救车

头痛头晕就用金瑙宁

头痛头晕说来就来,痛晕难忍!似针刺,如刀扎,像棍击……

由佛阁藏药研制的“金瑙宁”是国家药监部门批准的治疗头痛头晕的专用药。以珊瑚、麝香等 25 味珍宝藏药为原料的金瑙宁对治疗头痛,头晕,

偏头痛,三叉神经痛,月经性头痛,脑外伤、颈椎病引发的顽固性头痛等症疗效显著,6 盒 1 疗程,轻症 1-2 疗程,中重症 2-4 疗程即可。省内及安徽各指定药店有售。电话:025-84698732 苏州 0512-67273173

痔疮、肛瘻治疗中心

肛肠专家会诊:即日-4 月 15 治疗费优惠 50%。本院引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,不开刀、不住院,随治随走,3 分钟即

可解除你的痛苦,治疗后正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路 46 号大院内机关医院,市区乘南金线、40、58、59、93、68、313 路到九华山站下车华山饭店对面(节假日不休)。

脑萎缩专用药

脑萎缩症状为头晕、手足麻木、行动迟缓、记忆力下降,智能、体能瘫痪等。治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果

显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街口第一药店(中央商场东门旁) 咨询电话:南京 025-81614311 徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843 中国脑萎缩网 网址:www.naoweisuo.com

静脉曲张、老烂腿新成果

从南京金陵康复医院(江苏省周围血管病治疗中心)最新获悉,该院独家运用“新一代定位融术”专治静脉曲张、老烂腿取得最新突破,不

开刀、无痛、随治随走、安全、无副作用、不影响工作,避免传统疗法的弊端。经国家卫生部门周围血管病成果与疗效鉴定专家组

对数千例患者治疗后进行随访调查一致认为:“新一代定位融术”是目前治疗静脉曲张、老烂腿的理想选择。电话:025-83343956

疝气不手术快速治疗

南京中大中医药研究所疝气专家门诊:引进卫生部推广最新技术疝气“介入疗法”专治斜疝、股疝、鞘膜积液及术后复发疝(3-80岁),只

需一次,具有不手术,随治随走,该技术避免了刀割之苦及并发症和复发的烦恼,是医学界公认的非手术治疗疝气的最新技术。本院是“介入疗

法”在苏宁地区独家定点单位。地址:虎踞南路 66-8 号, 乘 13、82、23 路到水西门下, 往北 100 米 电话: 025-68676008

专治过敏性皮肤病、腋臭

南京市东大医学院皮肤病研究院采用国际医学最新成果脱敏疗法、免疫疗法,纠正过敏性体质,清除体内过敏原,专治荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、脸部过敏、过敏性紫癜、白斑,短期内症状消失,使众多患者解除痛苦。

首家采用“大汗腺根治术”清除腋臭,不愈免费治疗,特邀国际皮肤病协会副会长桂主任 4 月 5 日-26 日来宁亲诊。电话:025-83231950 地址:广州路 144 号(儿童医院向西 100 米)

面瘫、面痉挛、三叉痛喜讯

笔者获悉:由中国中医研究院、北京面神经诊治中心多年的研究与临床,成功从野生动物脑、蚕蛹及植物中提取高效面神经基因修复因子及再生因子,获本屆医学成果奖。据 3 年的跟踪验证:其

独有的修复因子能迅速解除各种面神经顽疾,是药监部门、新药评审会特批首創治疗面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛特效新途径!为患者早日康复,华东地区特设友情热线:025-83928236 提供医疗援助。

专治疤痕

由资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费优惠 50%。南京延龄医院疤痕治疗中心运用最新非手术疤痕修复技术,治疤痕集十多年经验积累,专业性强,设备空前领先,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

现场祛除:烧、烫、术后、创伤疤痕、腋疤、痤疮、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身等各种疤痕,安全无痛苦,随治随走。注:本疗法江苏地区仅限本院使用 025-84455376 江苏疤痕网 网址: www.jsbhw.com 南京市大行宫延龄巷 113 号